
JESENSKE POČITNICE 2015 – vodene dejavnosti za osnovnošolce 

 
Počitniške "ustvarjalnice" na MT Center II 

od ponedeljka do petka, od 26. do  30. oktobra, od 15. do 17. ure, Mladinska točka Center 
II na Titovi 41, Jesenice (pri A banki)  

Za popestritev "krompirjevih" počitnic se nam pridruži pri naših 'ustvarjalnicah'! Vsak dan si 
bomo izbrali drugo tematiko in skupaj ustvarjali, svoje izdelke pa boste lahko seveda odnesli 
domov, jih podarili komu od svojih bližnjih ali pa z njimi okrasili svojo sobo!  

Seveda pa se bomo vmes tudi razmigali: če bo lepo vreme, z igrami na prostem, če pa slabo, 
se bomo kratkočasili z igrami kot so Enka, Človek ne jezi se ipd 

Z vami bomo Sandra, Petra in Meta! 

 

MCJ DNEVNI KLUB - 12 do15 let: Namizne športne in družabne igre 

od ponedeljka do srede, 26., 27. in 28. oktober, od 12. do 14. ure,  
Mladinski center Jesenice, Kejžarjeva 22 

Če že obiskuješ zadnjo triado, potem se s sošolci – sošolkami lahko oglasiš na 
dnevnem klubu MCJ, kjer boste lahko odigrali partijo v namiznem nogometu, 

namiznem tenisu ali pa v pikadu, lahko pa tudi posedeli ob igranju družabnih iger Domino, Enka, Človek ne jezi se…  

Zaupali nam boste lahko tudi, kakšnih aktivnosti si starejši osnovnošolci želite v času zimskih počitnic! 

 

MCJ DNEVNI KLUB - 12 do15 let: Turnir v namiznem nogometu z državnim prvakom  

sreda, 28. oktober, ob 14. uri, Mladinski center Jesenice, Kejžarjeva 22 

Osnovnošolci zadnje triade! Imate enkratno priložnost, da sodelujete v turnirju 
namiznega nogometa, ki ga bo za vas vodil aktualni državni prvak v tej panogi - Simon 
Zorman!  Seveda vam bo pokazal tudi različne trike, da boste pri tej igri še bolj spretni. 

 
Konverzacijski tečaj osnove NEMŠČINE  - na prijave!! 

četrtek, 29. oktober, Mladinski center Jesenice, Kejžarjeva 22  
- od 9. do 11. ure: starost do 10 let  
- od 11. do 13.ure: starost  od 10 do 15 let 

Osnovnošolce, ki si želite spoznati osnove nemškega jezika, vabimo v 
družbo , Špele, ki bo poskrbela, da boste na zanimiv in slikovit način osvojili 
osnovno pogovorno znanje. Tečaj je brezplačen, število mest je omejeno!  

Na tečaj vas prijavijo starši in sicer najkasneje do 27.10.2015 na e-mail: spelchii@gmail.com 
Ob prijavi je potrebno dopisati, ali ste se že predhodno kdaj srečali z nemščino oziroma kakšen nivo znanja 
obvladate, da boste v ustrezni skupini. 

V primeru premalo prijav tečaj odpade! 

 
TURNIR FIFA 2015 na velikem platnu - Igralna konzola PS3  

sobota, 31. oktober, od 15. do 17. ure, Mladinski center Jesenice, Kejžarjeva 22  

Igranje računalniških iger je med osnovnošolsko mladino zelo popularno, zato 
tudi osnovnošolci vabljeni na počitniški sobotni turnir v igranju na PS3 konzolo, 
FIFA 2015, za vas je začetek ob 15. uri! 

Igralo se bo preko projektorja na velikem platnu, po sistemu vsak z vsakim na 
izpadanje. Vsak igralec naj seboj prinese svoj »joystik«.  Pridi in pokaži kaj znaš!  
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